

1. VII. 1956

ЗВЕЗДА

ДА г. МОЛОТОВ

## Гастроли Малого театра

В Молотов на десятидневные гастроли приезжает один из старейших драматических театров нашей страны, государственный ордена Ленина академический Малый театр.

Более 130 лет существует этот горячо любимый народом театр, сыгравший выдающуюся роль в развитии русской национальной культуры. Десятилетие за десятилетием звучит со сцены его подлинное реалистическое искусство. Шедевры русской, советской и мировой драматургии заняли прочное место в репертуаре театра.

Сейчас коллектив Малого театра совершает большое турне по Уралу. Он побывал в Магнитогорске, Челябинске, продолжает гастролировать в Свердловске. Во всех этих городах он показал многие замечательные пьесы из своего обширного репертуара.

Восьмью июля пьесой А. М. Горького «Васса Железнова» начнутся спектакли Малого театра в нашем городе. Трудящиеся Молотова увидят также «Живой труп» Толстого, «Крылья» Корнейчука, «Деньги» Софронова, «Воспитанницу» Островского, «Иван Рыбаков» Гусева и «Доктор философии» югославского писателя Нушича. Первые четыре спектакля пойдут во Дворце культуры им. Сталина, остальные — на сцене театра оперы и балета.

Для участия в спектаклях в Молотов приезжает более 200 творческих работников театра, в том числе ряд выдающихся мастеров сцены, чье творчество хорошо знакомо советскому зрителю: народные артисты СССР Е. Н. Гоголева, В. Н. Пашенная, Е. Д. Турчанинова, М. И. Царев, народные артисты РСФСР: Н. А. Анненков, В. А. Бабочкин, Н. А. Белевцева, В. А. Владиславский, Г. И. Ковров, И. А. Любезнов, Н. И. Рыжов, Н. А. Светловидов, С. Н. Фадеева, Н. Н. Шамина и многие другие.

За время пребывания в Молотове артисты театра побывают на крупнейших стройках и заводах города.

Приезд высокоталантливого и широко известного коллектива Малого театра — значительное событие в культурной жизни города Молотова. С большой радостью ждут молотовчане первых встреч с этим коллективом.